

昆明医科大学纪检工作 简报

2022 年第 10 期（总第 170 期）

纪委办公室 编

2022 年 10 月 28 日

昆明医科大学开展处级领导干部警示教育活动的



10 月 26 日下午，学校纪委开展处级领导干部警示教育活动，由学校纪委书记陈文带队，组织学校各部门、各单位党政主要负责人、直属附属医院纪委书记共计 70 余人到昆明市警示教育基地参观学习。

陈文进行学习动员讲话，强调此次活动是学校纪委履行监督责任，加强廉洁教育的具体举措，要求领导干部们一是要将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，忠诚拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”；二是要认真学习，看有所思、

学有所悟，汲取反面典型的深刻教训，吸收正面典型的积极力量，把学习成果运用到具体工作中，筑牢思想防线，落实好全面从严治党 and 党风廉政建设的政治责任、主体责任。

本次参观活动围绕“警示”“防治”“铸魂”三个主题，运用图片、文字、音视频、沉浸式体验等方式，教育引导领导干部存敬畏、知戒惧、守底线，以常态化警示教育为抓手，推进“清廉学校”“清廉医院”建设，聚力学校改革建设发展。

昆明医科大学第一附属医院开展 2022 年 党风廉政建设和行风建设宣讲活动

8 月至 9 月，昆明医科大学第一附属医院以党委委员、班子成员、纪委委员为主，成立了 11 个宣讲组，对医院党员、干部和职工全覆盖进行了题为《认清形势 提高认识 以自我革命精神助推“清廉医院”建设》的党风廉政和行风建设宣讲，结合医院工作实际，教育引导全院党员干部职工恪守医者初心，严守底线，不越红线，以自我革命精神扎实推进“清廉医院”建设。



昆明医科大学第二附属医院开展庆祝建院 70 周年“医心向党 仁心为民”系列讲座活动

为庆祝建院 70 周年，加强廉洁文化建设，昆明医科大学第二附属医院开展了“医心向党 仁心为民”系列讲座活动，医院党政领导班子成员走上讲台，以加强公立医院党建党风廉政建设为主题，



为全院干部职工和学生讲授专题讲座，强调党风廉政建设和反腐败工作的重要性和紧迫性，学习反腐标本兼治的新举措、相关法律解读等内容，建设党风清廉、行风清新、院风清静、医风清洁、作风清朗、家风清正的“清廉医院”。

昆明医科大学第三附属医院举办“党风廉政建设 清廉医院建设”知识竞赛决赛

10 月 19 日，昆明医科大学第三附属医院举办了党风廉政建设、清廉医院建设知识竞赛决赛。此次比赛按照行政、外科、内科、医技划分片区，由各党（总）支部开展初赛选拔出 8 个团队



进入决赛。医院将党风廉政建设、清廉医院建设相关知识作为医院职工政治能力素质的重要内容，通过全覆盖的竞赛活动形式，进一步夯

实基础，凝聚共识，扎实推进“清廉医院”建设。

报送：学校领导、省纪委省监委第一监督检查室、省纪委省监委
驻教育厅纪检监察组、

印发：校属各单位党委、直属党支部

昆明医科大学纪委办公室

2022年10月28日
